



财经 滨州

银行 保险 证券



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

09

2024.11.1 星期五
责编:刘蕾
邮箱:sdlbwb@163.com

滨州市聊城商会成立

□晚报记者 李明元
通讯员 巩萌萌

晚报讯 10月29日,滨州市聊城商会揭牌仪式在滨州市举行。

大会现场,市领导为滨州市聊城商会、滨州市聊城商会党支部揭牌;为滨州市聊城商会首任会长刘纪明、监事长吴世柱、秘书长韩帅授牌。

我市领导在致辞中指出,滨州市牢固树立“让企业和企业家舒服”的理念,持续擦亮“滨周到”营商环境品牌,全方位营造弘扬企业家精神、尊重

企业家价值、鼓励企业家创新、激发企业家活力的浓厚氛围。滨州市工商联紧扣“两个健康”工作主题,充分发挥桥梁纽带作用,努力做好企业家的贴心人,当好民营企业的服务员,助力全市民营经济高质量发展。在滨聊城籍企业家把握时局、创新图强,积极投身经济社会发展大局,有效助推了品质滨州建设全面成势、行稳致远。他希望,商会在未来发展,加强自身建设,创新工作方式,努力为会员和会员企业搞好服务,当好新时代企业家精神的“宣传者”、对外

交流的“推动者”、经济发展的“建设者”。

聊城市领导在致辞中向滨州市聊城商会的成立致以热烈的祝贺,表达滨州与聊城两地之间有着深厚的友谊和紧密的合作关系,并对商会发展提出了殷切期望和明确要求。她希望,滨州市聊城商会抢抓战略机遇,勇于担当作为,搭建起滨州和聊城在经济、技术、文化交流与合作的桥梁,为滨州、聊城两地经济社会的发展作出有益探索和积极贡献。

刘纪明当选滨州市聊城

商会会长后表示,商会将秉承“团结互助、资源共享、共同发展”的宗旨,积极发挥商会的桥梁纽带作用,加强与地方政府的合作,促进两地经济文化的交流与发展。商会将致力于提升商会的凝聚力和服务水平,为会员企业提供更多支持,推动企业健康发展,实现互利共赢,为滨州市经济社会的发展进步做出积极贡献。

聊商联盟会主要负责人以及滨州市聊城商会会员代表参加。

我市2024年度山东省 第五届财会知识大赛预赛开考

□晚报记者 孙文彬
通讯员 相凯文

晚报讯 2024年度山东省第五届财会知识大赛预赛于10月27日开考,滨州预赛区设置滨州职业学院考点,参赛考生762人,共2个批次,安排考场18个。

为保障此次知识大赛顺利进行,市财政局制定了详细的工作方案和应急预案。考试期间,市财政、公安、无线电、电力、卫健等有关部门密切配合、通力协作,共同做好考点交通疏导、医疗救护、无线电监测等考务工作,为确保竞赛顺利实施提供了有力保障。



市融资担保集团 举办“清风担保” 读书分享会

□晚报记者 李明元
通讯员 李洪刚

晚报讯 10月30日,市融资担保集团组织开展“清风担保”读书分享活动。

活动中,市融资担保集团部青年理论学习小组成员代表围绕廉洁文化主题,紧密联系日常工作和生活实际,依次领读《爱莲说》、《公仪休拒鱼常食鱼》等廉洁经典作品,畅谈读书感悟,推荐《红色家规》《廉政箴言900句》《年轻干部廉洁教育案例读本》等廉洁教育书目。在青年职工声情并茂地朗诵声中,莲“中通外直,不蔓不枝”的坚韧,公仪休不与百姓争利的清廉品质震撼、折服了青年员工的内心。

此次活动为集团青年职工搭建了学习交流的平台,为营造读书自律、廉润担保的良好氛围打下了坚实基础,职工干部既学到了知识、丰富了头脑、陶冶了情操,又有力促进了队伍廉政风气建设。

下一步,集团将持续探索廉洁教育新模式,结合廉政党课、合规纪法课堂、警示教育等活动,进一步引导职工干部坚定理想信念、提高政治素养、增强廉洁意识,积极打造“清风担保”廉洁文化品牌,努力营造集团风清气正的良好氛围。

世界黄金协会： 三季度全球黄金需求创新高

世界黄金协会10月30日发布的《全球黄金需求趋势报告》显示,受场外交易大涨等因素影响,包含场外交易市场和其他来源的三季度全球黄金需求同比上涨5%,达到1313吨,总额首次突破1000亿美元,创下有这项统计以来最强劲的三季度需求纪录。

报告显示,不含场外交易的三季度全球黄金需求总量为1176.5吨,同比基本持平。

从需求端来看,三季度全

球金饰消费总量同比下降12%至459吨,科技行业用金需求同比增长7%至83吨。三季度中国市场金饰需求为103吨,较二季度反弹19%,但在高价压制下,金饰消费同比下降34%,较过去10年平均水平低36%。

由于西方投资者对黄金ETF需求大增,三季度全球黄金ETF净流入94.6吨,总持仓升至3200吨,这是自2022年一季度以来首次实现季度正

增长。三季度中国市场黄金ETF流出约1吨,结束了此前连续四个季度的流入态势。但今年前三季度,中国市场黄金ETF总持仓和资产管理总规模分别激增49%和91%。

报告还显示,三季度全球央行净购金186吨,同比下降49%。今年前三季度全球央行净购金总量为694吨,低于去年同期,但与2022年同期持平。

从供应端来看,三季度全

球黄金总供应量达1313吨,同比增长5%。其中,金矿产量989.8吨,同比增长6%;回收金总量为323吨,同比增长11%。

世界黄金协会中国区研究负责人贾舒畅认为,投资需求是决定黄金三季度表现的关键。“西方主要央行利率下降、地缘政治不确定性增加、买盘势能强劲等因素共同推动全球黄金投资需求增长。”

(新华社)